



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В г. Приозерск Ленинградской области следователи СКР устанавливают обстоятельства травмирования детей на детской площадке и в детском оздоровительном лагере



Следственным отделом по г. Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводятся проверки по фактам травмирования 10-летнего мальчика и 5-летней девочки.

Первое происшествие произошло на территории детского оздоровительного лагеря, расположенного в поселке Петровское.

По предварительным данным, утром 08 июля 2019 года при занятии спортом, мальчик сорвался с турника и приземлившись, получил травму позвоночника. Ребенок был госпитализирован в больницу.



Другое чрезвычайное происшествие произошло 09 июля 2019 года в городе Приозерск. Девочка вместе с папой гуляла на детской площадке, где на нее упал фрагмент металлоконструкций, причинив телесные повреждения.

При получении указанных информации, следователи территориального отдела СКР незамедлительно выехали на места происшествий, где произвели их осмотр, зафиксировав состояние металлоконструкций.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, продолжают опросы работников детского учреждения, устанавливают и опрашивают возможных очевидцев событий, а также устанавливают лиц, ответственных за надлежащее состояние детской игровой площадки.

По результатам доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

Изображения



10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1371693>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
